Дополнительные примеры 
1. Найдите наименьшее значение функции  
      y = 2x2 – 3x – ln(x) – 8  на отрезке 
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2. Найдите наибольшее значение функции 
      y=2sinx – cos2x  на отрезке [0; 2
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]
3. Найдите наибольшее значение функции 
      у=2 - 2
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sinx – cos2x + 2
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 на отрезке 
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4. Найдите наибольшее значение функции   
      у =2 – sinx – cos2x на отрезке  
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5. Найдите наибольшее значение функции   
     y=sin2x -
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 на отрезке  [
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6. Найдите наибольшее значение функции  
7.       y=10 – 3sinx + sin3x на отрезке [0; 2
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8. Найдите наибольшее значение функции 
     у = (х+4)(х-3)2 – 22 на отрезке [-4; 3].

9. Найдите наибольшее значение функции  
у = 4x + 3x2 – 7  на отрезке  [0; 2].

10. Найдите наибольшее значение функции 
      у = 3х +5х – 1  на отрезке [-5; 2].
11. Найдите наибольшее значение функции 
      у = (х+1)2(х-3) – 2 на отрезке [-2; 0]
12. Найдите наибольшее значение функции 
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 на отрезке [ −10; 10].
13. Найдите наибольшее значение функции 
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 на отрезке [ −6; 6].
_1364053006.unknown

_1364057369.unknown

_1364058279.unknown

_1364056945.unknown

_1364056970.unknown

_1364050036.unknown

_1364051954.unknown

_1364052978.unknown

_1364050465.unknown

_1364049532.unknown

